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Opis 

Privind actele administrative adoptate in ședința extraordinara  a Consiliului Local al Comunei Roata 

de Jos, Județul  Giurgiu, convocat de îndată în data de 07.02.2025  ,  

 

 

1. Hotărârea nr. 6 din 07 februarie 2025  privind aprobarea documentației tehnico-

economice și a indicatorilor tehnico-economici faza P.T., pentru proiectul intitulat 

“Servicii Publice Digitale: Eficiență și Accesibilitate în Comuna Roata de Jos” din 

cadrul - Programul Regional, Sud-Muntenia 2021-2027; Prioritatea 1 - O regiune 

competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice, Obiectivul Specific RSO 

1.2 - Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al 

organizațiilor de cercetare și al autorităților publice.  – adoptata cu 11 voturi « pentru », 

1 vot împotrivă, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor locali în funcție, prezenți 

la ședință, în totalitate,  din numărul total de 15 consilieri în funcție. 

 

2.   Hotărârea nr. 7 din 07 februarie 2025 privind predarea extinderii sistemului de 

alimentare cu apa si sistemului de canalizare in satele Roata de Jos si Sadina, comuna 

Roata de Jos, judetul Giurgiu, ce face parte din investiția ,, EXTINDERE SISTEM DE 

ALIMENTARE CU APA IN SATELE  ROATA DE JOS SI SADINA COM. ROATA DE 

JOS, JUD. GIURGIU ”, în administrarea și exploatarea Serviciului de utilități publice al 

comunei Roata de Jos, serviciul înființat în subordinea Consiliului Local al Comunei 

Roata de Jos, Județul Giurgiu. – adoptata cu 12 voturi « pentru », 0 voturi împotrivă, 0 

abțineri, reprezentând votul consilierilor locali în funcție, prezenți la ședință, în 

totalitate, din numărul total de 15 consilieri în funcție.  

 

3.   Hotărârea nr. 8 din 07 februarie 2025 privind constatarea indeplinirii condițiilor de 

incetare mandat consilier local , conform prevederilor art 204, alin. (2), lit. d) din OUG 

57/2019 pentru aprobarea Codului Administrativ, cu modificarile si completarile 

ulterioare, respectiv pentru mai mult de 3 absente, consecutive, nemotivate de la mai mult 

de 3 sedinte ordinare sau extraordinare, pe durata a 3 luni calendaristice. – adoptata cu 

12 voturi « pentru », 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor 

locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate, din numărul total de 15 consilieri în 

funcție.  

 

 

 

4. Hotărârea nr. 9 din 07 februarie 2025 privind “aprobarea strategiei de tarifare aferentă 

planului de afaceri împreună cu strategia privind redevența și formula de ajustare 

tarifară” aplicată de operatorul Serviciul de Utilități Publice Roata de Jos, județul 

Giurgiu. – adoptata cu 12 voturi « pentru », 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, 

reprezentând votul consilierilor locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate, din 

numărul total de 15 consilieri în funcție. 

 

Primar        Secretar general comună 

Ghidanac Marin       Camelia – Constanța ALEXANDRESCU                                    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


